
	
	
	
	
	
	
	 	
	
	
	

	

	

Wine	List	



BOTTLED	BEERS	
Cobra	660	ml	 £9	
White	Rhino	Lager/IPA,	Cobra	330	ml	 £5	
Zero	Alcohol	330	ml	 £5	
Local	Marlow	Beer	Rebellion	Blonde	 £7	
Local	Marlow	Beer	Rebellion	Red	 £7	
Kopparberg	Pear/Mixed	Fruit	500ml	 £9	

TEQUILA	50ml	
Jose	Cuervo	Tequila	Gold,	Jose	Cuervo	Silver	Premier	 £9	
Patron	Silver	 £13	

RUM	50ml	
Bacardi,	Malibu,	Captain	Morgan	 £8	
Havana	3	years	old,	Captain	Morgan	Spiced,	Havana	Especial	 £11	
Havana	Club	No	7	 £11	
Angostura	1919	10yr,	Diplomatico12yr,	Ron	Zacapa	Centenario	 £15	

VODKA	50ml	
Absolut	Blue	/	Citron,	Stolichnaya	 £9	
The	Reid-Single	malt	Vodka	 £12	
Zubrowka	Bison,	Belvedere,	Grey	Goose,	Ciroc,	Ketel	One	 £14	

APERITIF	&	SHERRY50ml	
Rose	Rabbit,	Elderflower	 £9	
Campari	 £9	
Cinzano	Bianco	 £9	
Dubonnet	 £9	
Pernod	 £9	
Pimm’s	No.1	 £9	
Martini	(Dry	/	Bianco	/	Rosso)	 £9	
Peach	Schnapps	 £9	 	
Harvey’s	Bristol	Cream	 £9	

GIN	50ml	
(£2.75	in	addition	for	Tonic)	
Longtooth:	Seville	Marmalade/	Supremely	Smooth		 	 	 	 											£9	
Tanqueray,	Bombay	Sapphire	 £11	
Hendricks	 £12	
Tanqueray	no.10	/	G’Vine	 £14	



BLENDED	WHISKEY	
Chivas	Regal	 £11	
J&B	Rare	 £11	
J	W	Black	Label	 £11	
	 	 	
WHISKEY	OF	THE	WORLD	
Canadian	Club	 £11	
Jack	Daniels	 £11	
Jim	Beam	 £11	
Southern	Comfort	 £11	

	
PREMIUM	WHISKEY	
Jack	Daniels	Single	Barrel	 £13	
J	W	Gold	Label	 £19	
J	W	Blue	Label	 £24	

	
SCOTTISH	SINGLE	MALTS	
10	year	old:	Glenmorangie,	Laphroaig,	Talisker,	Jura	 £12	
12	year	old:	Cardhu,	Cragganmore,	Glenfiddich	 £13	
16	year	old:	Lagavulin	 £16	
21	year	old:	Royal	Salute	 £20	

COGNAC,	ARMAGNAC	&	CALVADOS	
Martell	V.S,	Courvoisier	V.S.	 £12	
Remy	Martin	V.S.O.P.	 £14	
Remy	Martin	X.O,	Hennessy	X.O	 £25	
Hennessy	Very	Special	Cognac	 £16	
Armagnac	Baron	De	Lustrac	1982	 £25	

PORT	
Dixons	Diamond	10	Year	Tawny	 £11	
Taylor’s	LBV	2013	Vintage	 £12	
Quinta	Do	Crasto	2014	Vintage	port	 £16	



CHAMPAGNE	COCKTAILS	£17	
HIBISCUS	KIR	ROYAL	
Hibiscus	syrup	finished	with	Champagne	

PEACH	BELLINI	
A	classic	Italian	favourite	comprising	of	white	Peach	purée	&	Peach	schnapps	

SUMMER	ALL	YEAR	
									Gin,	Elderflower	Cordial,	Lychee	and	Grenadine	

CLASSIC	CHAMPAGNE	COCKTAIL	
Cognac,	Angostura	bitters,	Sugar	cube	finished	with	Champagne	

	

	

COCKTAILS	£15	
SINDHU	MARTINI	
Gin,	Curry	Leaves,	Fresh	Ginger,	Lemongrass	and	fresh	Lemon	

PASSION	FRUIT	&	GREEN	CHILLI	MOJITO	
Aged	Havana	rum,	Passion	Fruit,	Green	Chilli,	Fresh	Mint,	Lime,	Sugar	

TAJMAHAL	
Gin,	Vermouth,	Aperol,	Egg	white	and	elderflower	foam	

TAMAS	
Whisky,	Fresh	Cardamom,	Ginger,	Honey	and	Tamarind	Chutney	

KRUSHNAKAMAL	MARTINI	
Gin,	Herb	liqueur,	Aperol,	fresh	Passion	fruit,	Lime	Juice	

MANGO	WINE	SPRITZER	
Mango	Wine,	Elderflower,	Soda	Water,	fresh	Mint	

GUAVA	MARY	
Vodka,	Guava	Juice,	Tabasco,	Lime	Juice,	Salt	&	Red	Chilli	Rim	

ESPRESSO	MARTINI	
Cognac,	Kahlua,	Coconut	Syrup,	Espresso	



MOCKTAILS	£9	
KIWI	AND	LIME	
Fresh	Kiwi,	Apple	Juice,	Passion	Fruit	Juice,	Green	tea	and	Lime	and	Sugar	

PINEAPPLE	AND	COCONUT	COOLER	
Orange	Juice,	Pineapple	Juice,	Coconut	and	fresh	Lime	

GINGER	FEAST	
Pressed	Pineapple	&	fresh	Lime	spiced	with	fiery	Schweppes	Ginger	beer	

SHAHATOOT	LEMONADE	
Fresh	Blackberries	with	Lemon	and	Vanilla	finished	with	Lemonade	

RASBHARI	
Fresh	Raspberry	Puree,	Lychee	Juice,	Apple	Juice,	touch	of	Caramel	

	
LASSI	
Sweet	/	Salted	/	Mango	/	Coconut	&	Pineapple	

	

	
SOFT	DRINKS	
	
STILL	/	SPARKLING	WATER	750	ml	 £5	

Coke	/	Diet	Coke	/	Coke	Zero		330	ml	 £4.25	
	
JUICES	
	
Apple,	Cranberry,	Lychee,	Mango,	Orange,	Pineapple,	Tomato,	
Guava,	Passion	fruit	 £3.95	

San	Pellegrino	Orange	or	Lemon	 £3.95	

Baby	Mixers	200	ml	 £2.75	



	

	
WINE	LIST	

We	are	delighted	to	present	our	extensive	wine	list	to	
complement	our	path	breaking	menus,	emphasizing	our	

ethos	to	push	boundaries	and	to	create	a	unique	
gastronomical	experience.	Our	list	envisages	wines	from	
the	most	prestigious	and	revered	wineries	throughout	the	

world.	

Our	wines	represent	outstanding	quality	and	great	value,	
which	is	a	result	of	extensive	research.	

Our	Sommelier	would	be	delighted	to	assist	you	with	
complementing	our	innovative	and	traditional	dishes	with	

unique	personal	wine	suggestions.	



CHAMPAGNE	&	SPARKLING	 125ml	
Lamberti	Prosecco	-	Italy	 £9	
Prosecco	Rose	DOC	Millesimato	Brut	-	Italy	 £11	
Atul’s	Signature	CHAMPAGNE	BRUT	PREMIER	CRU	-	France	 £19	
	 	

	

WHITE	BY	THE	GLASS	 125	 175	 Carafe	 Bottle	

House	White,	Picpoul	de	Pinet	Creyssels	-	France	 £9	 £12	 £32	 £44	

Sula	Sauvignon	Blanc,	Nashik-	India	 £8	 £12	 £28	 £40	

Pecorino	Trabochetto	-	Italy	 £9	 £15	 £32	 £50	

Puiatti	Pinot	Grigio	-	Italy	 £9	 £15	 £32	 £48	

Ken	Forrester,	Petit	Chenin	Blanc-	South	Africa	 £8	 £12	 £28	 £39	

Albariño,	Martin	Codax	Rias	Baixas-	Spain	 £10	 £15	 £35	 £55	

Mohua	Sauvignon	Blanc	Marlborough	-	NZ	 £10	 £15	 £33	 £53	
	
	

	

RED	BY	THE	GLASS	 125	 			175	 Carafe	 Bottle	

House	Red	Malatinszky	(organic)	Villany-	Hungary	 £8	 £10	 £24	 £40	

Sula	Dindori	Reserve	Shiraz	-	India	 £9	 £15	 £32	 £49	

Fleurie	La	Bonne	Dame	Beaujolais	-	France	 £9	 £16	 £45	 £60	

MacMurray	Central	Coast,	Pinot	Noir-	California	 £10	 £17	 £45	 £66	

Chateau	Oumsiyat,	Merlot	-	Lebanon	 £9	 £14	 £38	 £58	

Benmarco	Malbec,	Mendoza	-	Argentina	 £10	 £15	 £35	 £52	

Château	Dubard	bel-Air,	Saint	Emilion	-	France	 £18	 £24	 £48	 £68	
	
	

	

ROSE	BY	THE	GLASS	 125	 175	 Carafe	 Bottle	

Sancerre	Rosé	Le	Petit	Broux	-	France	 £10	 £16	 £48	 £60	

Rock	Angel,	Côtes	de	Provence	-	France	 £14	 £24	 £65	 £83	



SPARKLING	WINE	AND	CHAMPAGNE	
501.	LAMBERTI	PROSECCO	EXTRA	DRY	DOC,	ITALY	 £42	
A	classic	elegant	Prosecco,	rich	and	fruity	with	hints	of	peach	and	tropical	fruit,	
clean	and	crisp	with	balanced	acidity	and	a	lingering	finish.	

502.	PROSECCO	ROSE	DOC	MILLESIMATO	BRUT,	STELLE	D’	ITALIA	 £48	
Delicate	pink	in	colour,	lively	and	fresh,	revealing	full	ripe	cherry	and	berry	flavours.	The	
body	is	exceptionally	light	and	satinywith	a	long	dry	finish.	

503.	ATUL’S	SIGNATURE	CHAMPAGNE	BRUT	PREMIER	CRU	 £80	
A	Chardonnay	champagne	of	style	and	finesse,	delicate	aromas	of	white	peach,	quince	
and	a	touch	of	spice.	The	dry,	elegant	palate	shows	an	impressive	degree	of	
concentration,	along	with	fine	bubbles	and	a	long,	crisp	finish.	

504.	NV	BRUT	MOSAIQUE	CHAMPAGNE	JACQUART	 £98	
Crisp,	citrusy	aromas	with	subtle	toasty	notes	lead	to	an	elegant,	balanced	palate	
with	a	lively,	mousse	texture	and	a	crisp,	flavorful	finish.	

505.	TAITTINGER	PRÉLUDE	GRAND	CRU	NV	 £145	
Pale,	brilliant	yellow	in	color	with	silvery	highlights,	the	bubbles	are	fine	and	form	
a	lasting	and	delicately	creamy	ring	of	mousse.	

506.	BOLLINGER	SPECIAL	CUVÉE	NV	 £165	
Smooth,	elegant,	with	great	complexity	and	graceful	taste,	James	Bond’s	favourite!	

507.	DOM	PERIGNON	BRUT	EPERNAY	 £300	
Said	to	be	the	King	of	Champagne,	rich	&	seductive,	with	incredible	freshness.	

	

CHAMPAGNE	ROSÉ	
509.	NV	BRUT	ROSE,	MOSAIQUE	CHAMPAGNE	JACQUART	 £90	
A	beautifully	balanced	style	of	rosé:	elegant	yet	full	of	character.	Pretty	red	berry	aromas	
lead	to	a	delicate	palate	of	summer	fruit	and	herbs,	finishing	crisply	dry	and	refreshing.	

510.	TAITTINGER	PRESTIGE	ROSÉ	NV	 £108	
Fresh	aromas	of	wild	strawberries	and	spice	precede	the	balanced,	smooth	
flavours	of	red	fruits.	This	Rosé	display	charm	and	a	subtle	harmony	of	flavours.	

511.	LAURENT	PERRIER	ROSÉ	NV	-	MONTAGNE	DE	REIMS	 £138	
Glorious	pink	colour	with	complex	character,	bursting	with	aromas	of	rose	petals	and	red	
currants.	



WHITE	WINE	
								FRANCE		

BURGUNDY	
104. CHABLIS,	DOMAINE	GRAND	ROUCHE	2023	 £61	
Flinty	on	the	nose	with	creamy	fruit	character,	rich	&	gently	mineral.	

105. MERCUREY	BLANC,	DOMAINE	MICHEL	JUILLOT	2020	 £76	
Piercingly	fresh	nose	with	lemongrass	dry	with	a	mineral	palate	and	balanced	
linear	profile.	

106. CHABLIS	1ER	CRU,	MONT	DE	MILIEU	2020	 £83	
Very	stylish,	buttery	fruits	&	toasted	almonds,	rich	with	long	&	Steely	finish.	

107. SAINT-AUBIN	BLANC,	ROPITEAU	FRERES	2018/2022	 £85	
A	fine,	slightly	oaked	Chardonnay	which	still	retains	all	the	natural	acidity	of	
Chardonnay	and	its	intense	aromas	of	white	peaches	and	a	hint	of	exotic	fruits.	

108. POUILLY	FUISSE,	SAUMAIZE-MICHELIN	2022	 £90	
Fresh	and	bright,	with	citrus	and	pear	aromas	underpinned	by	mineral	notes.	
The	wine	is	medium-bodied	with	acidity	that	lifts	the	flavours	of	honey,	ripe	apple	and	
lemons,	before	the	rounded	 full	finish.	

109. PULIGNY	MONTRACHET,	DOMAINE	JEAN	LOUIS	CHAVY	2021	 £121	
Fine	bright	golden	colour,	rich	&	complex	aromas	of	hazelnuts	&	honey,	intense	
and	persistent	finish.	

110. CHASSAGNE-MONTRACHET,	VIEILLES	VIGNES	2020	 £207	
Mature,	complex	and	sophisticated	with	depth	and	character,	ripe	yellow	and	green	fruits	
with	spice	and	a	touch	of	blossom.	

111. MEURSAULT	1ER	CRU	LES	PERRIÈRES,	DOMAINE	
JEAN-MICHEL	GAUNOUX	2013	 £183	
Powerful	&	well	rounded	Burgundian	classic,	full	flavoured	with	gentle	oaky	and	
savoury	smoky	notes.	

ALSACE	
113. PINOT	BLANC,	TRIMBACH	2021	 £55	
A	beautiful	Pinot	Blanc	wine.	Dry,	light	and	easy	drinking	with	excellent	purity	of	fruits	in	
perfect	balance	with	refreshing	acidity.	

114. RIESLING,	TRIMBACH	2022	 £66	
Classically	restrained	aromas	on	the	nose	of	lime,	fennel	and	a	touch	of	honeycomb	from		
the	comb.	

	 	
	



RHONE	VALLEY	
116.	VIOGNIER	VDP	DE	LA	PRINCIPAUTÉ	D’ORANGE,	JANASSE	2023	 £61	
The	nose	is	fresh,	fruity	and	aromatic,	with	ripe	tropical	and	dried	fruit	characteristics.	The	palate	
is	medium	bodied	with	a	succulent	texture,	balanced	alcohol	and	acidity	and	a	great	
concentration	of	dried	fruit	flavours,	such	as	apricot	and	peach,	with	a	honeyed,	silky	finish.	

118. CHATEAUNEUF-DU-PAPE	-BLANC,	DOMAINE	CHANTE	CIGALE	2021	 £85	
From	the	grapes	of	Clairette,	Bourboulenc,	Roussanne	and	Grenache	Blanc,	this	wine	is	
filled	with	intense	aromas	and	ripe	fruit	character.	Two	thirds	of	the	wine	is	vinified	in	a	
stainless	steel	vat	and	one	third	in	a	French	oak	barrel	to	add	complexity	and	depth.	

119. CONDRIEU,	LA	PETITE	COTE,	YVES	CIULLERON	2019	 £149	
The	nose	shows	an	excellent	mixture	of	citrus	fruit	interwoven	with	honeyed	stone	
Fruit	notes	and	floral	tones.	The	mouth	feel	is	ich	and	concentrated	showing	ripe	pear,	
apple	and	apricot	flavours	with	a	 light	note	of	sweet	nutmeg	spice.	The	finish	shows	
bright,	clean	acidity	and	wonderful	length.	

LOIRE	VALLEY	
120. MUSCADET	SEVRE	&	MAINE	SUR	LIE,	CHATEAU	DU	POYET	2022	 £39	
This	is	clean	tasting	wine-	crisp	and	bright	with	fresh	minerality.	Perfect	with	
shellfish	and	seafood.	

121. TOURAINE	SAUVIGNON	BLANC,	CROIX	DES	CHAMPS	2022/2023	 £48	
Crisp,	zingy	and	fresh	with	delicious	gooseberry,	lime	and	mineral	notes.	

122. SANCERRE,	ERIC	LOUIS	ORG	2023	 £65	
Classic	fragrant	aromas	of	citrus	&	gooseberries	with	a	waft	of	stony	minerality.	

123. VOUVRAY	SEC,	SYLVAIN	GAUDRON	2019	 £60	
Hints	of	honey	and	fresh	hay	typical	of	Chenin.	Chalky	minerality.	Backbone	of	high	
acidity	keeping	the	wine	taut,	energetic	and	fresh.	

LANGUEDOC	ROUSSILLON	
124. PICPOUL	DE	PINET	CREYSSELS	LANGUEDOC	2023	 £44	
Citrus	and	herbal	aromas,	good	weight	and	texture,	expected	stony	finish.	
Appealing	as	an	aperitif	as	with	all	types	of	seafood.	

GERMANY	
125. RIESLING	KABINETT,	BRAUNEBERG	JUFFER,	PAULINSHOF	WEINGUT	2022	 £63	
A	complex	and	classic	Mosel	Riesling	with	a	fresh	lemony	fragrance	on	the	nose.	
Full	on	acidity	and	off-dry	sweetness.	



SPAIN	
126. ALBARIÑO,	MARTIN	CODAX,	RIAS	BAIXAS,	GALICIA	2021	 £55	
Fragrant	and	fruity,	alive	with	enticing	flavors	of	freshly	cut	green	apple,	juicy	
pineapple	and	hints	of	citrus.	

GREECE	
127. ASSYRTIKO,	KTIMA	KIR-YIANNI	2022	 £48	
Aromas	of	citrus,	white	fruits	and	flowers.	On	the	palate,	a	linear	profile	with	mineral,	stoney	
notes	and	fresh	acidity,	supported	by	a	rounded	mouthfeel	lasting	to	a	long	finish.	

ITALY	
128. PUIATTI	PINOT	GRIGIO	2023	 £48	
Crisp	&	fresh	on	the	palate	with	a	ripe	citrusy	character	light	&	delicate	with	a	
dry	finish.	

129. GAVI	DI	GAVI,	DOCG	FONTANAFREDDA	2023	 £68	
Gently	aromatic	&	dry,	with	green	apple,	lime	&	herbaceous	characters	and	a	textured	
nutty	palate.	

130. PECORINO	TRABOCHETTO,	PESCARA,	ABRUZZO	2022	 £50	
Beautifully	fresh	and	rounded	with	citrus	fruit,	pear	and	jasmine	flowers	on	the	finish.	

131. PLANETA	CHARDONNAY,	SICILIA	MENFI	DOC	2021	 £76	
Full	bodied	with	lovely	aromas	of	Sicilian	citrus	fruit	and	apricots,	fresh	acidity	and	
hints	of	wood.	

143.	PINOT	GRIGIO	DOC,	COLTERENZIO	2023	 £50	
It’s	full	of	apple,	lime	and	almond,	elegant	and	very	long	on	the	finish.	
It	will	work	well	with	white	fish,	lighter	chicken	dishes	and	autumn	vegetables.	

HUNGARY	
102.	NYAKAS,ATUL	KOCHHAR	RESERVE	2023	 £35	
An	aromatic	wine	that	is	lean	and	restrained	with	appealing	notes	of	gooseberry.	

INDIA	
140.	SULA	SAUVIGNON	BLANC,	NASHIK	2023	 £40	
Dry	and	fresh	Sauvignon,	pleasant	citrus	&	stone	fruits,	superb	zesty	after	taste.	



NEW	ZEALAND	
132. PEREGRINE	WINES,	PINOT	GRIS,	CENTRAL	OTAGO	2021	 £72	
This	wine	is	pale	golden	in	colour	with	a	greenish	tinge.	On	the	nose	it	has	a	slight	spice	and	
orange	blossom.	On	the	palate	it	provides	sweet,	spiced	pear	and	quince	with	some	pink	
grapefruit,	melon	and	a	touch	of	ginger.	

133. MOHUA	SAUVIGNON	BLANC,	MARLBOROUGH	2022	 £53	
Flavours	of	passion	fruit	and	blackcurrant	leaf,	underlying	notes	of	wet	stone	and	thyme.		
The	palate	displays	good	weight	and	texture,	focused	mineral	acidity,	deliverings	length.	

134. CLOUDY	BAY	SAUVIGNON	BLANC,	MARLBOROUGH	2023	 £70	
Full	of	fresh	herbal	aromas	with	layers	of	ripe	guava	&	tropical	fruits.	

135. SERESIN	ESTATE,	CHARDONNAY	ORGANIC	2022	 £60	
Full	bodied,	with	complex	minerality,	citrus	marmalade,	figs	and	hints	of	butterscotch	
with	a	good	balance	of	oak.	

AUSTRALIA	
136. HILLS	AND	VALLEYS	REISLING,	PIKES	2022	 £48	
The	wine	offers	crisp	apple	flavors	with	subtle	mineral	notes,	which	is	an	absolute	
pleasure	to	drink	on	its	own	or	with	a	wide	variety	of	foods.	

SOUTH	AFRICA	
137. VIOGNIER	ROUSSANNE,	SUTHERLAND,	THELEMA,	ELGIN	2022	 £50	
White	flowers	aromas	with	weighty	palate,	stone	fruits	&	exotic	spice	notes.	

138. KEN	FORRESTER	PETIT	CHENIN	BLANC	2023	 £39	
A	youthful	fresh	wine	with	quince	and	pear	aromas.	Earlier	picked	freshness	shows		
on	palate	with	crunchy	green	apple	and	grapefruit	flavours.	Good	mouthfeel	and	
appetizingly	tangy	finish.	

139. THELEMA,	CHARDONNAY	STELLENBOSCH,	THELMA	MOUNTAIN	VINEYARDS	2020	 £62	
Elegant,	citrusy	fruitiness	with	toasty	oak	flavours	and	a	well	balanced	finish	

USA	
141. CANNONBALL,	CHARDONNAY,	CALIFORNIA	2023																																																																																£57	
Sophisticated	nose	of	lemon	curd,	peaches	and	hint	of	piecrust.	On	the	palate,		
zippy	stone	fruit	and	tropical	notes,	pineapple	and	soft	vanilla	bean	on	the	finish.	

BRAZIL	
142. TERROIR	CHARDONNAY,	CASA	VALDUGA	2021	 £60	
Straw	yellow,	clear	and	bright,	this	wine	shows	lifted	bright	fruit	characters	of	tropical	fruits,	
like	 pineapple.	 The	 wine	 is	 full	 bodied	 with	 the	 richness	 and	 palate	 weight	 of	 a	 classic	
Chardonnay.	



RED	WINE		
FRANCE		
BURGUNDY	
201. BOURGOGNE	COTE	D’OR	PINOT	NOIR,	NUITON-BEAUNOY	2020	 £69	
Extremely	complex	with	nuances	of	mature	fruit,	minerality	and	herbaceous	spice	with	
fine	tannins	and	an	elegant,	lively	finish.	

202. MERCUREY	ROUGE,	DOMAINE	MICHEL	JUILLOT	2022	 £80	
Concentrated	flavour	and	linear	structure	without	any	hard	edges,	with	fine-grained	
tannins,	red	cherry	fruit	and	a	hint	of	earthy	minerality.	

												203.			CHOREY-LES-BEAUNE,	DOMAINE	TOLLOT-BEAUT	2020	 £98	
Chorey-Les-Beaune	is	famous	for	producing	hearty,	spiced,	red	Burgundies	with	a	good	deal	
of	muscle	and	herbal-tinged,	woodland	berry	fruit.	The	abundance	of	spicy	crushed	
raspberry	fruit,	perfect	balance	on	the	palate	and	a	fresh,	vibrant	finish.	

												204.		ALOXE-CORTON	ROUGE,	MAILLARD	PERE	ET	FILS	2017	 £118	
Well-focused,	with	toasty,	smoky	blackberry	and	blueberry	aromas.	Concentrated,	fresh,	
fruity,	succulent	and	spicy	palate.	Delicious,	mouth-watering	middle	palate.	

208.		GEVREY-CHAMBERTIN,	JOSEPH	DROUHIN	2019																																																																																											£150	
The	wine	shows	a	beautiful	deep	garnet	colour.	The	nose	exudes	intense	scents	of	candied	black	
fruits.	On	the	palate,	aromas	of	Morello	cherry	mingle	with	hints	of	vanilla,	and	the	soft	tannins	offer	
a	nice	silky	texture	and	Very	long	aftertaste.	

	 	
	

BORDEAUX	
205. CHÂTEAU	SAINTE	MARIE	RED	BORDEAUX	SUPÉRIEUR	2022	 £45	
Excellent	concentration	of	blackcurrant	and	plum	on	the	nose,	with	similar	 lovely	fruit	intensity	on	
the	palate.	Tannin	is	very	well-textured	and	the	finish	is	long,	clean,	refreshing	and	with	fruity	
complexity.	

206. CHÂTEAU	DES	GRAVIÈRES,	COLLECTION	PRESTIGE,	GRAVES	2019/2022	 £48	
Deep	garnet-red	with	a	slightly	woody	and	toasted	nose	and	aromas	of	prunes	and	liquorice.	
Fleshy,	robust	and	well-balanced	in	the	mouth	with	a	firm,	lengthy	finish.	

207. CHÂTEAU	DUBARD	BEL-AIR,	PUISSEGUIN	SAINT	EMILION	2020	 £68	
Rich	&	harmonious,	with	great	intensity,	powerful	velvety	notes	of	spiced	crushed	red	fruits.	

												209.		PIGMENTUM	MALBEC	ROUGE	CAHORS,	GEORGES	VIGOUROU	2021	 £50	
Powerful	aromas	on	the	nose	of	red	and	black	fruits:	raspberry,	blackcurrant,	blackberry,	
which	continues	in	the	mouth.	Ripe	tannins	are	supported	by	fruit	flavours.	

													210.		CHATEAU	DESMIRAIL,	MARGAUX	2019	 								£93	
Fulll	bodied	wine	with	intense	fresh	ripe	fruit	on	the	nose.	Firm	tannins	on	the	palate	
balanced	well	with	grape	blending,	giving	fine	flavours	of	black	fruits	and	subtle	spices.	



												

RHONE	VALLEY	
												211.	CHATEAU	MONTGRAND-MILON,	PAUILLAC	2016	 £149	

Intense	purple	in	colour,	this	wine	displays	aromas	of	fresh	blackberries	with	
hints	of	cinnamon	and	toast	from	time	in	oak.	

														212.	CÔTES	DU	RHÔNE,	DOMAINE	BRUSSET	2022	 £42	
Ruby	red	in	colour,	on	the	palate	well	rounded,	with	subtle	flavours	of	raspberries	
and	nicely	balanced	smooth	tannins	

213. CROZES	HERMITAGE	CUVÉE	ALBÉRIC	BOUVET,	DOMAINE	GILLES	ROBIN	2021	 												£71	
Vibrant	aromas	of	plum	with	great	texture	and	balance	between	front-mid-end	palate	

215.		CHATEAUNEUF-DU-PAPE,	CHANTE	CIGALE	2021	 £79	
Classic	notes	of	herbs	and	cedar,	very	concentrated,	intense,	fragrant	and	savoury	

	

BEAUJOLAIS	
218. FLEURIE	LA	BONNE	DAME,	JEAN	TETE,	BEAUJOLAIS	2022	 £60	
Perfumed	and	juicy,	with	aromas	of	wild	flowers,	strawberries	on	the	palate	with	an	
elegant	finish	of	oak	with	aromas	of	tobacco	and	cedar,	sweet	and	polished	with	
fine	tannins.	

	

HUNGARY	
219. MALATINSZKY	(ORGANIC)	VILLANY	2019	 £40	
Distinctive	notes	of	leather	on	the	nose,	dark	berry	fruit	and	plums	filling	the	mouth,	well-
structured	with	a	lingering	dry	finish.	

	

SOUTH	AFRICA	
220. PINOTAGE,	OFF	THE	CHARTS,	BRUCE	JACK	WINES	2023	 £48	
Enticing	aromas	of	black	cherry	and	plum	entwine	with	dark	chocolate	and	spice	through		
to	a	harmonious	palate	bursting	with	black	forest	fruit	and	delicious	hints	of	chocolatey,	toasty	oak.	



INDIA	
221. SULA	DINDORI	RESERVE	SHIRAZ	2022	 £49	
An	award-winning	barrel	aged	wine	from	the	Nasik	Valley	with	great	depth,	structure	
and	notes	of	cherry,	black	and	dark	chocolate	and	a	very	elegant	finish.	

ITALY	
222. CHIANTI	CLASSICO	DOCG	CASTELLO	PANERETTA	2019/2020	 £56	
Medium	to	full	bodied,	exhibiting	intense	black	fruit	flavors	&	velvety	texture	softened	by	oak.	

223. PRIMITIVO	DELLA	PUGLIA,	IGT	BORTROMAGNO	2022	 £54	
A	rich	opulent	wine	with	vibrant	flavors	of	ripe	cherry	and	plums	with	overtones	of	cocoa	and	
vanilla	with	a	velvety	texture	softened	by	the	warmth	of	the	Primitivo	grapes,	and	a	persistent	
sweetness	on	the	finish.	

224. VALPOLICELLA	RIPASSO	SUPERIORE,	BRIGALDARA	2020	 £68	
Ripasso	Valpolicella	appears	ruby	red.	Its	aroma	is	intense	and	complex	with	notes	
of	flowers	and	red	fruit	as	ripe	cherries.	The	palate	is	dry,	robust,	smooth	and	persistent.	

225. BAROLO	DI	SERRALUNGA	D’ALBA	DOCG,	2019	 £110	
Complex	aromas	of	crushed	flowers,	plums	and	fresh	porcini	mushrooms	with	a	hint	of	mint	in	the	
background,	full	bodied,	long	in	the	mouth	with	lovely	jammy	fruit	on	the	finish.	

226. BRUNELLO	DI	MONTALCINO,	II	POGGIONE	2017	 £128	
Powerfully	structured,	this	is	an	austere,	warm,	amply	flavoured	wine	with	a	deep	ruby	to	
brick-red	colour	and	richly	complex,	dry,	full	and	soft	palate.	Full-bodied	wine	with	great	
richness.	

227. BARBARESCO,	MORASSINO,	CASCINA	2015/2020	 £112	
This	 intensely	 fragrant	wine	opens	with	violet,	woodland	berry	and	 star	anise	aromas.	The	
racy	palate	offers	sour	cherry,	cranberry	and	ground	clove	flavors	framed	by	taut	tannins	and	
brisk	acidity,	feeling	just	under	ripe.	

CHILE	
228. DE	MARTINO	ESTATE	MERLOT,	D.O.	VALLE	DEL	MAIPO	2023	 £42	
Ripe	dark	and	red	berry	fruit	aromatics	including	blueberries	and	raspberries,		
combined	with	a	plummy	and	spicy.	

229. PINOT	NOIR	RESERVE,	VINA	LEYDA	2023	 £45	
Vina	Leyda	is	a	bright,	black-	cherry	scented	pinot	with	fine	silky	palate.	

230. CARMENERE	RESERVE,	VINA	FALERNIA	2019	 £52	
The	colour	is	brilliant	and	deep,	the	nose	intense	with	aromas	of	brambly	black	fruit,	espresso	
&	spice.	



USA	
231. OLD	VINE	ZINFANDEL,	BOGLE	WINERY,	CALIFORNIA	2020/2021	 £62	
Intense	blackberry,	black	cherry	and	raspberry	flavours	wrapped	in	the	smooth	
blanket	of	vanilla	and	oak.	

232. MACMURRAY	CENTRAL	COAST,	PINOT	NOIR	,	CALIFORNIA	2020	 £66	
This	Pinot	Noir	is	very	light	silky,	smooth	and	flavours	of	ripe	red	cherry,	Strawberry	
raspberry	and	vanilla.	

ARGENTINA	
233. BENMARCO	MALBEC,	MENDOZA	2020	 £52	
Mature	red	fruits	with	chocolate	&	fine	oak,	balanced	with	sweet	and	soft	tannins.	

LEBANON	
234. MERLOT,	CHATEAU	OUMSIYAT	2023	 £58	
A	complex	aroma	of	cloves,	vanilla	and	mulberry.	On	the	palate	it	shows	an	abundance	
of	blueberries	with	supple	tannins	giving	it	length	and	persistence.	

AUSTRALIA	
237.	PINOT	NOIR	MASSALE,	KOOYONG	2021	 £75	
Earthy	tones	of	wild	mushroom	and	truffles	are	wonderfully	countered	with	lovely,	fresh,	
aromatic	notes	of	musk	and	flowers,	raspberry	and	kirsch.	The	palate	
is	fine	and	balanced.	

NEW	ZEALAND	
238.	BEAUTIFUL	CHAOS	PINOT	NOIR	ORGANIC,	SERESIN	2022	 £65	
It’s	intense,	elegant	and	fruit-driven	style	makes	it	an	extremely	food	friendly	wine	which	
may	exhibit	an	array	of	vibrant	flavours	including	red	fruit,	currant	and	often	with	notes	
of	clove	and	spice.	

240.	PINOT	NOIR,	URLAR	(ORGANIC),	GLADSTONE	2022	 £56	
An	elegant	wine	of	dark	red	berry	fruits,	dried	herbs,	lifted	red	florals	and	subtle	savoury	
notes.	The	fruit	is	complexed	by	layers	of	whole	bunch	nuances,	undergrowth,	spices	and	earthy	
cedar.	Elegantly	concentrated	with	fine	tannins	and	a	silky	texture.	

SPAIN	
243.	BALUARTE	ROBLE,	CHIVITE	FAMILY	ESTATES	2021	 £45	
Cherry	red	colour,	clean	and	bright,	Intense	and	fresh,	very	fruity.	
Red	fruits,	with	fine	wood	hints.	

245.	SIERRA	CANTABRIA	RESERVA,	RIOJA	2016	 £69	
Intense	cherry	with	a	toasty	nose	of	oak	with	aromas	of	tobacco	and	cedar,	
sweet	and	polished	with	fine	tannins.	



ROSÉ	WINE		
301.	COMTE	DE	PROVENCE	ROSÉ,	ROUBERTAS,	FRANCE	2023	
Delightful,	light	pink	rosé,	awash	with	wild	strawberries,	lavender	and	rosemary.	

£42	 	

304.	SANCERRE	ROSÉ,	LE	PETIT	BROUX,	FRANCE	2022	
Light	coloured	in	the	Provence	style	with	delicious	aromas	of	wild	strawberry,	peach	and	
redcurrant	from	the	noble	Pinot	Noir	variety.		

£60	

303.	ROCK	ANGEL,	CÔTES	DE	PROVENCE	FRANCE	2022	
Delicate	red	berry	aromas	with	mineral	notes.	Touch	of	floral	as	well	as	spice	notes	with	a	
finish	of	oak	adding	a	creamy	feel,	texture	and	a	silky	finish.	

£83	

DESSERT	WINE	
	
75ml	

	
Bottle	

401.	VIN	SANTO	DELL’EMPOLESE	DOC	11	DA	VINCI	
Golden	in	color,	complex	&	elegant	with	exotic	fruits,	cinnamon,	ripe	apricot	and	
floral	notes,	with	a	lingering	finish.	

£14	 £72	

402.	BÈRES	TOKAJI,	MAGITA	LATE	 HARVEST-	HUNGARY	
The	lush	palate	is	dominated	by	candied	fruits	and	honey.	A	lingering	finish	exhibiting	
Christmas	spices	and	grapefruit.		

£12	 £58	

403.	ELYSIUM,	BLACK	MUSCAT	
The	Proactive	Rose	&	Litchi	Aroma	a	perfect	pairing	for	fruit	dessert		
and	Chocolate.	

£12	 £60	

404.	RECIOTO	DELLA	VALPOLICELLA	DOC,	BERTANI	
Classical	notes	of	plums,	morello	cherries,	vanilla,	and	cocoa.	

£14	 £72	

	


